
 
 

3ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 
TERÇA-FEIRA, 19 DE FEVEREIRO DE 2019 ÀS 19:00H. 

  
Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski -  Presidente da Mesa Diretora 

Luiz Acir Matos -  Vice-Presidente 
Silmar Cardoso dos Santos -  Secretário 

 
Amadeus Penga André Luiz de Oliveira 
Eliseu Latczuk Fabrício Duarte Holovka 
João Edival Aramoni Jorge Pittner 
José Veres Marlene Soares Munhoz 
Osvaldo Krupek Sidiney Heidemann 
 
 

 

OFÍCIOS DO EXECUTIVO 
 
Ofício nº 18/2019 - GAB, solicitando a retirada do projeto de lei nº 01/2019. 
 
MATÉRIAS DO EXECUTIVO 
 
Projeto de lei nº 13/2019 
Autoriza o Poder Executivo a receber sob a forma de dação em pagamento, bem imóvel para 
o fim de pagamento de débitos para com a Fazenda Pública Municipal. 
 
MATÉRIA DO LEGISLATIVO 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 17/2019 da vereadora Marlene Soares Munhoz - A pedido dos moradores do 
Bairro Santa Regina, sugerindo ao Executivo Municipal a construção de uma arquibancada 
no campo de futebol do referido bairro. Tal medida se faz necessária para proporcionarmos 
melhores condições para os interessados assistir os jogos e também como forma de 
incentivo ao esporte municipal.  
 
Indicação nº 18/2019 do vereador Eliseu Latczuk - Reiterando indicação anterior, sugerindo 
ao Executivo Municipal que determine ao setor competente que realize estudos sobre a 
possibilidade de realizar pavimentação asfáltica na Rua André de Barros, no bairro Planalto, 
próximo a Coamo. Tal medida justifica-se pela grande movimentação de veículos, tanto 
utilitários como de cargas, que transitam nessa via por conta de empresas e comércio local. 
 
Indicação nº 19/2019 do vereador Sidiney Heidemann - Sugerindo que o executivo 
municipal, através da Secretaria Municipal do Interior, providencie a recuperação e 
conservação da estrada rural que liga a Garganta do Diabo até o calçamento da Linha Cantu, 
passando pela comunidade de Rio Quieto Linha Cantu, o referido trecho encontra-se 
bastante danificado e, depois do início das obras do asfalto da barra, o tráfego aumentou 



 
 

consideravelmente por se tratar de um desvio providencial para a chegada a cidade de quem 
vem de Mato Rico ou das comunidades do Distrito de Barra Bonita. Solicitamos ainda que a 
resposta a esta indicação seja proferida em, no máximo, 30 dias e que, sendo possível, esteja 
acompanhada do cronograma de execução citado tantas vezes nos anos anteriores e que 
não são de conhecimento público. 
 
Indicação nº 20/2019 do vereador Sidiney Heidemann - reiterando indicação para que o 
Executivo Municipal, através do órgão competente, providencie a recuperação e 
revitalização da Rua Alexandre Buchmann, entre o Trevo da saída para Guarapuava e a Rua 
São Josafá, é notória a falta de manutenção do referido trecho e o descaso com tal rua 
prejudica o acesso ao centro da cidade bem como todo o comércio instalado às margens 
dessa rua, que é uma das principais vias de acesso ao centro da cidade. Justifica-se tal 
indicação sob a importância da conservação das vias que visam não só a melhor condição de 
tráfego de veículos como também o melhor atendimento a população. 
 
Indicação nº 21/2019 do vereador Sidiney Heidemann - reiterando solicitação para que o 
executivo municipal, através do órgão competente, providencie a recuperação e 
revitalização das Ruas da Liberdade e Conselheiro Zacarias, entre o Detran e o Trevo da 
COAMO, uma vez que o referido trecho encontra-se bastante deteriorado, cheio de buracos 
e com grande dificuldade de tráfego, além do fato de que é uma das principais vias de 
acesso ao centro da cidade. Justifica-se tal indicação sob a importância da conservação das 
vias que visam não só a melhor condição de tráfego de veículos como também o melhor 
atendimento a população. 
 
Indicação nº 22/2019 do vereador Sidiney Heidemann - reiterando solicitação feita ao 
executivo municipal para que, através do órgão competente, providencie uma operação 
tapa buracos, com o intuito de fazer a manutenção na Rua Principal do Distrito de Vila Nova 
dos Alemães, estes buracos oferecem grande desconforto aos moradores, além do risco, 
principalmente aos ônibus de transporte escolar. Justificamos tal indicação sob a 
importância da conservação das vias que visam não só a melhor condição de tráfego dos 
moradores como também evitar maiores danos na rua, evitando que num futuro próximo, 
tais locais tornem-se de difícil recuperação e de locomoção. Salientamos que a região é 
destaque na produção agropecuária e que a citada rua é a única via de acesso à Sede do 
Distrito de Vila Nova dos Alemães. Por ela também transitam diariamente vários caminhões 
transportadores de leite e mais de 250 alunos da Escola Municipal do Campo Ney Braga e do 
Colégio Estadual do Campo Aurélio Buarque de Holanda. 
 
Indicação nº 23/2019 do vereador José Veres - sugerindo ao Executivo Municipal que realize 
pavimentação asfáltica ou pavimentação com pedras irregulares no Conjunto Guarauna, nas 
ruas Amazílio Landgraf, Liberato Shuphek, Anibal Ziegmann, Frederico Repula e Tirandentes. 
 
Indicação nº 24/2019 do vereador Eliseu Latczuk - Atendendo aos pedidos de munícipes, 
solicito ao Executivo Municipal que determine o setor competente que realize estudos 
necessários objetivando o feitio de passeio público na Rua Henrique Michalak, 
principalmente nas proximidades da Igreja Evangélica de Confissão Luterana no Brasil.  Tal 



 
 

medida justifica-se pela grande movimentação de pedestres que transitam neste local 
devido ao funcionamento da CCPAF e da Igreja. 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
Convite da Coordenadoria da Mulher para participar do evento que se realizará no dia 10 de 
março de 2019, das 08:30 às 16hs, no Centro de Eventos do Lago. 
 
Convite da Cresol para participar da Assembleia Geral Ordinária onde serão prestadas contas 
referente ao ano de 2018, no dia 28 de fevereiro de 2019, às 19 horas, no Centro de Eventos 
Martins. 
 
MATÉRIA DA ORDEM DO DIA 
 
Única votação do veto parcial ao autógrafo de lei nº 101/2018 referente ao projeto de lei nº 
19/2018 do Legislativo. 
 
Única votação do Substitutivo nº 1 ao projeto de lei nº 11/2019 
Concede revisão salarial geral anual aos servidores públicos municipais ativos, inativos e 
pensionistas e dá outras providências. 
 
2ª Votação do Substitutivo nº 02 ao Projeto de Lei Complementar 9/2017  
Institui o Sistema Viário do Município de Pitanga. 
 
2ª Votação do Projeto de Lei Complementar nº 2/2018 
Acrescenta dispositivos na Lei Complementar nº 7, de 13 de julho de 2007, para regularizar 
as feiras. 
 
Votação única da Emenda nº 01 (modificativa) ao projeto de  lei nº 62/2018 de autoria do 
Executivo. 
 
1ª Votação do Projeto de Lei Ordinária nº 62/2018 
Institui o Programa Municipal de Incentivo às Organizações Sociais. 
 
1ª Votação do Projeto de Lei nº 21/2018 
Institui no calendário de eventos do Município de Pitanga o dia da cozinheira (merendeira 
escolar). 
 
1ª Votação do Projeto de Lei nº 22/2018 
Institui a semana de conscientização sobre a "Escovação Dentária Diária" com dentifrício 
fluoretado no Município de Pitanga e dá outras providências. 
 
 


